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Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselő-testületének

202 3. április 18-ai rendes, nyílt ülésre

Hiv. szám: DV/3767-1/2023. Tárgy: Javaslat a Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Kft.
2022. évben végzett tevékenységéröl szóló beszámoló elfogadására
és vállalkozási szerzödés módosítására

Tisztelt Képviselo-testíilet!

A Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Kft. (a továbbiakban: MedicaI-Provisor Kft.)
elkészítette és megküldte a Képviselö-testület számára az orvosi ügyelet elmúlt évi ellátásáról szóló
szakmai beszámolóját, melyjelen elöterjesztés 1. számú mellékletét képezÍ.

A Medical-Provisor Kft. 2013. január 1. óta biztositja Dunavarsány, Majosháza, Délegyháza
települések orrosi ügyeletí ellátását. A legutóbbi, 2020-ban lezajlott közbeszerzési eljárás
eredményeként született meg a 2021. január 1. és 2023. december 31. között hatályban lévő, 2020.
november 30-án kelt vállalkozási szerzödés, amelynek II. 1. 13. alpontja szerint a Medical-Provisor Kft.
jogosult a vállalkozási díj összegének megváltoztatását kezdeményeznÍ, legfeljebb a Központi
Statisztikai Hivatal által közzétett elöző évi éves fogyasztói árindex (továbbiakban: árindex) változása
mértékének megfelelő mértékig. A dijváltozás mértékéröl a szerzödo felek legkésöbb a tárgyévet követö
év majus 31-ig állapodhatnak meg. A vállalkozási szerzödés II. 1. 13. alpontjában foglalt lehetöséggel
élve a Medical-Provisor Kft. kérelmet nyújtott be, amelyben kéri a szerzödés szerinti vállalkozói díjnak
az árindex mértékével (14, 5 %) történo emelését. A kérelem jelen elöterjesztés 2. számú mellékletét
képezi.

A vállalkozási szerződés 11. 1.2. alpontjában - a szerzödéskötéskor - meghatározott vállalkozási
díj 3. 500. 000, -Ft volt. Ezazösszeg2022-ben-aszerződésII. 1. 13. alpontjábanfoglaltakalapján-5,1
%-kal, 3. 678. 500, - Ft-ra emelkedett. A 14, 5 %-os árindex mértékkel számolva a vállalkozási díj összege
2023. évre vonatkozóan 4.211.883, - Ft-ra változik.

A megemelt vállalkozói díj Dunavarsány Város Onkormányzatára esö részének fedezetét az
önkormányzat a 2023. évi költségvetés előirányzatainak átcsoportosításával tudja biztosítani.

A közbeszerzésekröl szóló 2015. évi CXLIII. törvény 141. § (4) bekezdés a) pontja szerint a
szerzödés új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosítható, ha a szerzödés minden ajánlattevő
számára előre megismerhetö módon, egyértelműen rögzíti a szerzödés meghatározott tartalmi elemei
késöbbi változásának pontos feltételeit és tartahnát. Mivel esetünkben a fenti jogszabályi elöírásban
foglalt feltétel teljesül, a vállalkozási szerzödés módosításának nincsen akadálya. A vállalkozási
szerzödés módosításajelen elöterjesztés 3. számú mellékletét képezi.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselö-testületet, hogy a szakmai beszámolót és a határozati
javaslatokat szíveskedjen elfogadní.



Határozati "avaslatok:

1. Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete a Medical-Provisor Központi
Orvosi Ügyelet Kft. 2022. évben végzett tevékenységére vonatkozó - jelen határozat
meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti - szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete
a) elfogadja a Dunavarsány Város Onkormányzata és a Medical-Provisor Központi Orvosi

Ügyelet Kft. kozött 2020. november 30. napján létrejött Vállalkozási szerződés szerinti -
2022-ben megemelt - vállalkozói dijnak a Vállalkozási szerződés 11. 1. 13. alpontjában
foglaltak alapján a KSH által közzétett előző évi éves fogyasztói árindex mértékével, azaz
14,5 %-kal történő emelését.

b) az a) pont szerinti vállalkozói dijemelés Dunavarsány Város Onkormányzatára eső
részének fedezetét a 2023. évi költségvetés előirányzatainak átcsoportosításával
biztosftja.

c) saját részéről elfogadja az a) pont szerinti Vállalkozási szerződés 2. számú módosítását a
jelen határozat meghozatalát segítö előterjesztés 3. számú melléklete szerinti
tartalommal.

d) felhatalmazza a Polgármestert a Vállalkozási szerződés c) pont szerinti módosításának
aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslatok elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készitette: Lex Lilla intézményfelügyeleti referens

Melléldetek: 1. számú melléklet: Medical-Provisor Kft. beszámolója
2. számú melléklet: Dijemelési kérelem
3. számú melléklet: Vállalkozási szerződés 2. számú módosítása

Dunavarsány, 2023. április 11.

'.feltfE^'
Ge gő é Vafgík Tunde

polgárméster

^\

Az előterjesztés törvényes: ^ r^. ^ ^
dr. Szilágyi Akos

jegyzö
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Dunavarsóny-Délegyhóza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központl Felnőtt és Gyermek Háziorvosl Ugyeleti Szolgalat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Korlátolt Felelősségű Társaság

ovthor

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza Központi Orvosi

Ugyelet

2022. évi működéséről

20U

Készítette: Fábián Lajos, ügyvezető

2023. április 11.
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Háziorvosi Ugyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Korlátolt Felelősségű Társaság
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Tisztelt Polgármester!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Medical-Provisor Kft. 2013. január 1-óta látja el Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza

települések központi orvosi ügyeleti teendőit. 2020-ban az önkormányzati és a Nemzeti

Egészségbiztosítási Alapkezeló' általi finanszírozás nem bizonyult elegendőnek a biztonságos
működéshez és a dolgozói bérek kifizetéséhez, ezért az érvényben lévó' szerzódés közös

megegyezéssel felbontásra került. Az közbeszerzés kiírását követően cégünk nyerte el az

ügyeleti szolgáltatás működtetését további három évre, a korábbihoz képest magasabb

összeggel, amellyel biztosftható ezen időszak alatt a zavartalan szolgáltatás. Az ügyeleti

szolgáltatást a közbeszerzési kiírásnak, valamint az önkormányzattal kötött szerződésnek

megfelelően hétköznaponként délután 4 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégenként és

ünnepnapokon huszonnégy órában látjuk el. A hétköznapi ügyeleti lefedettség köszönhetően

az Önök elképzeléseinek, céljainak, kiemelkedő a térség települései közül, biztosítva így a

sürgős szükségre szoruló polgártársaik egészségügyi ellátását. A Nemzeti Egészségbiztosítási

Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződés a közbeszerzési eljárás alatt és ezt követően is
érvényben maradt. A szakmai munka minőségének javi'tása érdekében az Országos
Mentőszolgálat, a Jahn-Ferenc Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztálya és Ugyeletünk között a

háromoldalú megállapodás folyamatos maradt, mely a minőségi sürgó'sségi betegellátást

hivatott szolgálni.

Ügyeletünk a jelenleg hatályos jogszabályok alapján végzi tevékenységét. Az egészségügyi
szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003-as

ESZCSM rendelet értelmében ügyeletünk a szükséges személyi és tárgyi feltételek birtokában

működteti az ügyeletet. Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének és szervezésének

egyes kérdéseit szem eló'tt tartva a 47/2004-es ESZCSM rendeletben foglaltakat ügyeletünk

vonatkozásában is szem előtt tartjuk.

A betegforgalmi adatok áttekintése kapcsán látható hogy a fenti időszakban jelentős

betegellátás és tanácsadás történt 2022-ben is, viszont még mindig nem éri el a betegforgalom
a korona vírus eló'tti szintet.
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek 1-láziorvosi Ugyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Korlátolt Felelosségű Társaság

Feltűnhet továbbiakban még az adatokból, hogy az elmúlt években megnövekedtek a

majosházi területi ellátások. Ez annak köszönhető, hogy 2020-ban megnyitott a Majosházi

Hospice Ház. Vezetője, Kontha Benőné már az indulás eló'tt, az engedélyezési eljárásban, az

ügyelet segítségét és együttműködését kérte az Intézménnyel. Természetesen vállaltuk a

feladatot, amelyet a kezdetektől ellátunk, amikor szükség van ránk. Az elmúlt évben szinte

napi szinten, akár egy nap többször is mentünk a Hospice házba halotti bizonyítvány kiállítása
és betegellátás kapcsán.

A beszámolási időszakban hivatalos panasz nem érkezett ügyeletünkre. 2021-ben volt egy

hivatalos feljelentés az Orvosi Ügyelet ellen, amelyről az előző beszámoló alkalmával

tájékoztattam a képviselő testületet. A feljelentés megtörtént a Pest Vármegyei

Népegészségügyi Osztálynál, a Rendó'rségen és a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói
Kamaránál is. Tájékoztatom a Képviseló'-testületet, hogy egyik hivatalos szerv sem állapított

meg vétséget vagy mulasztást az ügyelettel és annak dolgozóival szemben, így mindhárom

szerv elutasította a feljelentőt és lezárta az ügyet.

Bizonyára az Önök számára is ismert, hogy az ügyeleti rendszer működtetése országos

viszonylatban is egyre nagyobb terhetjelent az önkormányzatok számára. A humánerőforrás

krízis fokozódásához nagymértékben hozzájárult az elmúlt hónapokban az, hogy az

egészségügyi ellátórendszeren belül egyedül az alapellátási ügyeleti szektor maradt ki az
egészségügyi dolgozók bérrendezéséből. Az egészségügy szolgálati jogviszonyról szóló törvény

hatálya alá tartozó egészségügyi dolgozók, valamint a háziorvosok esetében is jelentős

béremelést hajtott végre az egészségügyi kormányzat, ezen túl pedig 2022. februárjában a

kórházi ügyeleti óradíjak esetében is jelentős mértékű emelést történt. Ezidáig is az

alapellátási ügyeleteket sújtotta leginkább a humánerőforrás problémák sokasága, ami a fenti

folyamatok miatt tovább fokozódott. A fenti problémák hatékony kezelése érdekében
kormányzati szinten napirenden van az ügyeleti ellátórendszer átalakftása, annak

központositása, melynek előkészítése érdekében egy pilot program is elindult 2022-ben

Hajdú-Bihar vármegyében. Újabb kormányzati döntések, jogszabálymódosítások értelmében

a jövőben vármegyénkben is várható, hogy kötelező önkormányzati feladatkörből az Országos
Mentőszolgálat által ellátandó feladatként jelenik meg az alapellátási ügyeleti szolgáltatás

biztosítása, melynek következtében a személyes egészségügyi jelenléttel járó orvosi ügyeleti

szolgáltatás előreláthatólag Dunavarsányban megszűnik. A struktúra váltás pontos
időpontjáról még nincs információ, azt a Belügyminiszter hivatalos közleményben állapítja

meg. Előzetes információk alapján ennek időpontja leghamarabb 2023. decembere és 2024

februárja közti időpontra tehető.

p^tfcor
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Dunavarsány-Délegyháza-Majoshóza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központl Felnőtt és Gyermek Háziorvosl Ogyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Korlátolt Felelősségu Tarsaság

Bízom benne, hogy az Önökkel fennálló szerződés idó'tartama alatt ügyeletünk a jövőben is a

megfelelő szakmai színvonalon látja el feladatait, a település betegeinek általános

megelégedettsége mellett. Az ügyeleti ellátás átalakításának módjától függetlenül készséggel
állunk a késó'bbiekben is Önök rendelkezésére. Köszönve az Onök segítő együttműködését,

támogatását, maradok továbbra is őszinte tisztelettel:

l>or

Fábián Lajos
ügyvezető

Statisztikai adatok

Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza Központi Orvosi Ugyelet 2021 évi betegforgalom
adatai

Betegforgalom Dunavarsány Délegyháza Majosháza Az Ugyeleten Telemedicina
ellátott Telefonos

betegek teljes tanácsadás és
létszáma gyógyítás

Azügyelet 802 612 122 1536
telephelyén
ellátott betegek
szama

A betegek lakásán 696
végzett ellátások
szama

Osszesen: 1498

769

1381

410

532

1875

3411 Kb: 2000 eset
osszesen.
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Dunavarsány-Délegyháza-Maj'osháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Háziorvosi Ugyeletl Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Korlátolt Felelősségű Társaság
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza központi ügyelet által ellátott betegek számának alakulása a

2013-as, 2014-es, 2015-ös, 2016-os, 2017-es, 2018-as, 2019-es, 2020-as, 2021-es és a 2022-es
években;
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Háziorvosi Ugyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Korlátolt Feleló'sségű Társaság

Az ellátási területen élő, lakáson ellátott betegek számának alakulása a 2013-as, 2014-es, 2015-ös,

2016-os, 2017-es, 2018-as, 2019-es, 2020-as, 2021-es és a 2022-es években:
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Dunavarsány-Délegyháza-Majoshóza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnott és Gyermek Háziorvosi Ugyeleti Szolgálat

Medical-Provlsor Központi Orvost tigyelet Korlátolt FelelősségB Társaság

Dunavarsány Varos Önkormányzata
reszere

TiszteltPolgármesterAsszony! Tisztelt Képviselö Testület!

A Medical-Provisor Kft. 2013. január 1. óta biztosítja Dunavarsány-Majosháza-Délegyháza
települések orvosi ügyeleti ellátását. Bízom bemie, hogy a szolgáltatás szinvonala ezen
időszakban az Onök megelégedettségére valósult meg. A 2020-ban lezajlott közbeszerzési
eljárás lefolytatását követöen Dunavarsány Város Onkoimányzata és a Medical-Provisor Kft.
vállalkozási szerzodést kötött 2021. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig Központi
Orvosi Ügyelet ellátására. AszerzódésII. 1. 13. pontja alapján lehetöség van a közbeszerzésben
meghatározott vállalkozói dij emelésére a Közponli Statisztikai Hivatal által hivatalosan
közzétett elöző évi éves fogyasztói árindex mértékéig.

Ezúton kezdeményezem és tisztelettel kérem, hogy a vállalkozói szeiződés 11. 1. 2. pontjában
meghatározott 3. 678. 500 forint vállalkozói dij összegének 2022. évi fogyasztói árindexszel
történö emeléséhez hozzájárulni sziveskedjenek.

Sajnos az elmúlt egy évben az orvosi oxigén palackonkénti ára 11. 500 Ft-ról 43. 000 Ft-ra
emelkedett, ami egy súlyosabb beteg oxigénezizációját fedezi az ellátástól a mentö
kiérkezéséig. A gyógyszerköltségeink is sajnos megduplázódtak az elmúlt éveben, az
üzemanyagköltségeink is nagymértékben emelkedtek, egyrészt az üzemanyagárak emelkedése
miatt, másrészt az éves fatásteljesitmény is megnövekedett. (Például mindennapos aMajosházi
Hospice házba történő kiszállás. ) Az irodaszer és nyomtatványköltsógek is emelkedtek.
Altalánosságban elmondható, hogy jelenleg a humáneröforrás bérigénye, illetve annak
emelkedése mellett, jelentős probléma, hogy a dologi kiadások oly mértékben emelkednek,
amelyet nem lehet követni és kigazdálkodni.

Fentiek miatt kérem, hogy lcezdeményezésem támogatni és elfogadni sziveskedjenek.

Makád, 2023. február 2.

^,

MEDICAI--PROVISOR KFT
232^Ma;;a(f, F<ál<ócziÍ.'u. '?b.

. rain 24119322. 1. 1.1"'
Bszsz: 10401983-505267?T. 4SS'l1 fll) ;

^XoL LI'
Tisztelettel: Fábián Lajos



3. számú melléklet

Vállalkozási Szerződés

2. számú módosítása

amely létrejött egyrészről a
Név:
Címe:

Statisztikai számjel:
Adószám:

Dunavarsány Város Onkormányzata
2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 18.
15730875-8411-321-13
15730875-2-13

Törzskönyvi azonosító szám: 730875
Képviseli: Gergőné Varga Tünde polgármester
Telefon: +3624521040
Fax: +36 24521056
E-mail: titkarsag@dunavarsany. hu
mint Megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő),

másrészrőla

Név:

Székhelye:
Adószáma:

Pénzforgalmi számlaszáma:
Telefon:
E-mail:

Cégjegyzékszáma:
Képviseli:

Medical-Provisor Kft.

2322 Makád, Rákóczi Ferenc utca 10.
24119322-1-13
10401983-50526771-48811007
+36 706386484
medical.provisor@gmail. com
13-09-159186
Fábián Lajos ügyvezető

mint Vállalkozó (a továbbiakban: Vállalkozó)

- együttesen Felek - között az alábbi helyen és időben, a következő feltételekkel:

1./ A Felek között 2020. november 30-án Vállalkozási Szerzödés (a továbbiakban: Szerződés) jött
létre "Központi orvosi ügyelet ellátása" tárgyában.

A Vállalkozó 2023. február 2-án kelt levelében kezdeményezte a Szerződés II. 1. 13. alpontja alapján
a kiegészítő támogatás összegének megváltoztatását a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan
közzétett előző évi éves átlagos fogyasztói árindex változása mértékének megfelelő mértékig. A
2022. évi éves átlagos fogyasztói árindex változásának Központi Statisztikai Hivatal által
hivatalosan közzétett előzo évi mértéke 14, 5 százalék.

1. 1 A Felek a Vállalkozási Szerződést az alábbiak szerint módosítják:

2. 1., A Vállalkozási Szerződés 11. 1. A vállalkozói díj 2. alpontja helyébe a következő rendelkezés
lép:

"2. A vállalkozási dij, azaz a Megrendelö által a Vállalkozónak a NEAK finanszírozás
kiegészítéseként adott kiegészítő támogatás 4.211.883,- Ft, (azaz négymillió-
kétszáztizenegyezer-nyolcszáznyolcvanháromforint)"

1.1. 1 A Vállalkozási Szerződés módosítással nem érintett rendelkezései változatlanok maradnak.



3., A Vállalkozási Szerződés módosításánakjogalapja:

A szerződés módosítására a Kbt. 141. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint kerül sor. A
szerződés módosításának nincsen akadálya, mivel a szerződés minden ajánlattevő számára előre
megismerhető módon, egyértelműen rögzíti a szerződés meghatározott tartalmi elemei későbbi
változásának pontos feltételeit és tartalmát.

A szerződés módosításáról a Kbt. 141. § (7) bekezdésének megfelelően nem kerül kö2zétételre
hirdetmény.

Szerződő felek jelen 2. számú szerződésmódosítást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt
jóváhagyólag írták alá.

Kelt, Dunavarsány, 2023. április ....

Dunavarsány Város Onkormányzata
Gergőné Varga Tünde dr. Szilágyi Ákos

polgármester jegyző, mint ellenjegyző
(Megrendelő részéról)

Medical-Provisor Kft.

Fábián Lajos
ügyvezetö

(Vállalkozó részéról)

Egyetértek:

Délegyháza Község Onkormányzata
Dr. Riebl Antal dr. Molnár Zsuzsanna

polgármester jegyző, mint ellenjegyző

Majosháza Község Onkormányzata
Zsiros Viktor dr. Szilágyi Akos
polgármester jegyző, mint ellenjegyző
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